
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی دیروز با تیم‌های 
شمشیربازی )‌بانوان و آقایان( دانشگاه آزاد 
اسلامی اعزامی به مسابقات جام باشگاهی 
آسیا دیدار و گفت‌وگو کرد. فرهاد رهبر در 
این دیدار گفت: »امیدوارم روزی فرا برسد 
که تعداد قهرمانان دانشجوی دانشگاه آزاد 
اسلامی از 400 نفر به بیش از 400 هزار 
نفر برسد.« او با اشاره به مدیریت توانمند 
محمد دادگان، معاون ورزشی دانشگاه آزاد 
اسلامی گفت: »اگر مدیریت عالی ایشان 
نبود قطعا چنین توفیقاتی در عرصه ورزش 
دانشگاه آزاد اسلامی حاصل نمی‌شد. باور 
دارم که شایسته‌تر از دادگان، فردی برای 

مدیریت ورزش کشور وجود ندارد.«
رهبر افزود: »امروز از 20 تیم دانشگاه 

آزاد اسامی، 11 تیم عنوان قهرمانی در 
لیگ‌های کشوری را از آن خود کرده‌اند.«

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی سرمایه‌گذاری 
در حوزه ورزش را یکی از مطمئن‌ترین راه‌ها 
در خلق ارزش‌افزوده و تامین منابع ملی 
دانست و افزود: »مسئولان ورزش کشور 
متاسفانه بنا به دلایلی از سرمایه‌گذاری در 
این حوزه غافل شده‌اند. سرمایه‌گذاری در 
این حوزه ارزش‌افزوده بسیاری به همراه دارد 

که کشور می‌تواند از آن بهره‌مند شود.«
او وجود نیروی انسانی متخصص و 
کارآمد را از سرمایه‌های اصلی هر جامعه 
برشمرد و افزود: »یکی از دلایلی که امروز 
عامل محدود‌کننده پیشرفت بسیاری از 
کشورهای دنیا شده است، کمبود یا نبود 

نیروی انسانی است.«
رهبر خطاب به اعضای تیم شمشیربازی 
گفت: »کسب مقام‌های نخست در 
مسابقات توسط شما فقط پیروزی در 
مسابقات ورزشی به شمار نمی‌رود، بلکه 
به عنوان یک عامل برد و تاثیر‌گذار در 
مناسبات دیپلماتیک ایران با سایر کشورها 
نیز می‌تواند محسوب شود و سفیران ایران 
باید از این موفقیت‌ها برای ارتقا و تثبیت 

جایگاه ایران بهره‌برداری کنند.«

 دادگان: دانشگاه آزاد اسلامی از 
423 ورزشکار ملی حمایت می‌کند

همچنین دادگان، معاون ورزشی دانشگاه 
آزاد اسلامی در این جلسه، به ارائه گزارشی 

از وضعیت تیم‌های این دانشگاه پرداخت و 
گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی در 20رشته 
ورزشی به صورت حرفه‌ای شرکت می‌کند 
و در 11 رشته در لیگ‌های کشور عنوان 
قهرمانی را کسب کرده است. همچنین 
تاکنون این تیم‌ها موفق به دریافت 17 

مدال در المپیادهای جهانی دانشجویی 
شده‌اند.« او افزود: »در حال حاضر دانشگاه 
آزاد اسلامی از 423 نفر ورزشکار حرفه‌ای 
و ملی حمایت می‌کند که بیش از 85 
درصد این افراد از دانشجویان دانشگاه 

آزاد اسلامی هستند.«

2

فرهاد رهبر در دیدار با اعضای تیم‌های شمشیربازی دانشگاه آزاد اسلامی:

سرمایه‌گذاری در ورزش مطمئن‌ترین راه در تامین منابع ملی است

 دیدار
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 وضعیت بورسیه‌های بلاتکلیف 

تا ۱۵مهر مشخص می‌شود

رئیس هیات‌عالی جذب شورای عالی انقلاب فرهنگی    

گفت: »۳۲۷ نفر از بورسیه‌های بلاتکلیف واجد 

شرایط بودند و وضعیت آنها تا ۱۵ مهر تعیین‌تکلیف 

می‌شود.« محمد‌علی کی‌نژاد در گفت‌وگو با »مهر« 

گفت: »آنچه در رسانه‌ها درخصوص بورسیه‌های بلاتکلیف 

اعالم شده بود چیزی حدود یکهزار و ۷۰۰ نفر بود ولی 

در فراخوانی که مرکز جذب شورای عالی انقلاب فرهنگی 

برای رسیدگی به وضعیت این افراد اعلام کرد تنها ۳۲۷ 

نفر واجدشرایط بودند.« او ادامه داد: »تعداد زیادی 

از افرادی که مراجعه کرده بودند واجد شرایط نبودند 

برهمین اساس افرادی که مراجعه کرده‌اند، دسته‌بندی 

شده و در حال رسیدگی به جایابی این افراد هستیم.« او 

گفت: »تعدادی از افرادی که در فراخوان شرکت کرده‌اند، 

مدعی شده‌اند که دانشگاه‌ها به درخواست آنها عدم نیاز 

زده و تعدادی نیز اعالم کردند جایابی نشده‌اند که به 

وضعیت هر دو گروه رسیدگی می‌شود.« 

 ادغام معاونت ورزش 

در معاونت دانشجویی فرهنگی

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه   

که با حضور اعضا برگزار شد، از ادغام معاونت‌های این 

دانشگاه و انتصاب و معرفی معاون توسعه مدیریت و منابع 

دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد. فرهاد رهبر گفت: »معاونت 

توسعه مدیریت و منابع جایگزین معاونت‌های اداری - مالی، 

عمران و برنامه‌ریزی شده است.«  رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

افزود: »همچنین معاونت ورزش در معاونت دانشجویی 

فرهنگی تجمیع شده و امور تربیت‌بدنی دانشگاه در حوزه 

معاونت دانشجویی فرهنگی اداره می‌شود.«  او ادامه داد: »امور 

هماهنگی استان‌ها و هیات‌های امنای استانی نیز با مرکز حوزه 

ریاست تجمیع شده است.«  رهبر در ادامه عبدالرسول پورعباس 

را به‌عنوان معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه معرفی کرد. 

همچنین در این جلسه به‌منظور هم‌افزایی مدیریتی و طبق سابقه 

مدیریت‌های قبلی در دانشگاه از زحمات عباسپور، رئیس واحد 

علوم و تحقیقات تقدیر و تشکر شد و رئیس دانشگاه همزمان 

مسئولیت واحد علوم و تحقیقات را برعهده خواهد داشت. 

 نتایج کنکور سراسری 

دهه سوم شهریور اعلام می‌شود

مشاور عالی سازمان سنجش و آموزش کشور اعالم   

کرد: »نتایج کنکور سراسری ۹۶ دهه سوم شهریور 

اعالم می‌شود.« به گزارش »مهر«، حسین توکلی مشاور 

عالی سازمان سنجش و آموزش کشور گفت: »داوطلبان 

می‌توانند با مراجعه به سایت سازمان سنجش آموزش 

کشور از نتیجه نهایی مطلع شوند.« 

 واگذاری آزمون‌های بین‌المللی 

به وزارتین علوم و بهداشت 

دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی از واگذاری مسئولیت   

برگزاری آزمون‌های بین‌المللی به وزارتین علوم و بهداشت 

خبر داد. محمدرضا مخبر‌دزفولی گفت: »موضوع مرجع اصلی 

برای ساماندهی آزمون‌های بین‌المللی )نظیر آیلتس، تافل و...( 

مشخص شد و براساس این مصوبه مسئولیت آن در کشور به 

وزارت علوم و بهداشت واگذار شد.« 

علی‌اکبر ولایتی در نشست خبری با اصحاب رسانه:

دانشگاه آزاد اسلامی جای ضد‌انقلاب نیست
ترمیم هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی در آینده نزدیک

...ادامه از صفحه یک
 هیچ حقوقی از دانشگاه آزاد 

اسلامی نمی‌گیرم 
ولایتی درباره فیش‌های حقوقی مدیران 
دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »از خودم 
شروع می‌کنم. من هیچ حقوقی از 
دانشگاه نمی‌گیرم. قرار شده آنچه 
مصوب دولت است اجرا کنیم و مازاد 
آن اجرا نمی‌شود. از گذشته اطلاع 
ندارم؛ ولی اکنون به این صورت است و 

پرداختی‌ها تعدیل شده است.«
او مهم‌ترین اولویت فرهنگی این دانشگاه را 
ترویج فرهنگ ایرانی اسامی عنوان کرد و گفت: 
»‌ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی دانشگاه کرسی 
نظریه‌پردازی برگزار خواهد کرد. آیت‌ا... رشاد، 
رئیس هیات حمایت از کرسی‌های نظریه‌پردازی 

هم موافقت‌ها و حمایت‌هایی داشته‌اند.«
عدم حضور سیدحسن خمینی در جلسات 
هیات‌موسس نیز از دیگر موضوعاتی بود که در این 
نشست از ولایتی سوال شد که وی در پاسخ گفت: 
»ایشان هر وقت تشریف بیاورد عضو هیات امنا و 
هیات‌موسس است. حتما اشتغالاتی دارد که چند 

جلسه نیامده است.«
او بر افزایش کیفیت در دوره‌های تحصیلات تکمیلی 
تاکید کرد و گفت: »باید در دوره‌های تحصیلات 
تکمیلی به اندازه ظرفیت، دانشجو پذیرفته شود. 
اصلاحاتی در این راستا در دانشگاه آزاد اسلامی 

انجام خواهیم داد.«
رئیس هیات‌موسس و هیات امنای دانشگاه آزاد 
اسالمی درباره شائبه اخراج کارمندان رسانه‌های 
این دانشگاه گفت: »تا جایی که خبر دارم بعد از 
تغییر مدیریت‌ها، عده‌ای از همکاران مطبوعاتی 
استعفا داده‌اند. طبیعی است که مدیران جدید 
معیارهایی دارند و هرکس مطابق آن نباشد از 
ادامه همکاری خودداری می‌کند. دانشگاه آزاد 
اسالمی، در راستای ایجاد دانشگاه ایرانی اسلامی 

گام برمی‌دارد.«
او در ادامه گفت: »برای شفافیت مالی اولین کار 
درخواست از معتبرترین موسسات حسابرسی 
»مفیدراهبر« بود که خواهش کردیم بخش‌های 
مختلف را بررسی کند، تا انتهای بررسی نباید 
هیچ قضاوت شود، جایی‌که امکانات مالی باشد 
ولی حسابرسی نباشد، اختلال ایجاد می‌شود. 
می‌خواهیم افراد مورد اعتماد را به کار بگیریم. باید 
توجه کنیم از امکانات مالی سوءاستفاده نشود، 
افرادی که به زحمت شهریه می‌دهند باید از 

حقوق‌شان حراست شود.«
ولایتی بر تقویت برنامه‌های دانشگاه در حوزه‌های 
فرهنگی و توجه به سینما و تئاتر اشاره کرد و گفت: 
»سینما و تئاتر واقعا معجزه‌گر است، آمریکایی‌ها در 
هالیوود فیلم‌هایی با غرض سوء علیه ایران منتشر 
می‌کنند، این کاربرد غلط سینماست، سینما وسیله 
است، باید از سینما برای حمایت از فرهنگ ایرانی 

اسلامی استفاده شود.«

 یکی از واحدهای نجف‌آباد به نام شهید 
حججی نامگذاری می‌شود

نامگذاری واحد نجف‌آباد به اسم شهید حججی هم 
از دیگر موضوعات این نشست بود. ولایتی در این‌باره 
گفت: »نامه‌ای از خانواده شهید حججی نوشتند که 
نجف‌آباد شهید زیاد دارد، نمی‌خواهیم در انحصار 
شهید حججی باشد، ما هم به درخواست آنها این 
کار را کردیم و یکی از واحدهای دانشگاه نجف‌آباد 

به اسم ایشان نام‌گذاری می‌شود.«
رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد 
اسلامی بار دیگر بر عدم تعطیلی واحدهای دانشگاه 
تاکید کرد و گفت: »عنوان رشته را در رشته‌های 
بی‌متقاضی عوض می‌کنیم و هیچ واحدی تعطیل 
نمی‌شود و نباید بشود.« ولایتی درباره افق‌های 
کوتاه‌مدت و بلند‌مدت دانشگاه آزاد اسلامی گفت: 
»دانشگاه باید حرف اول را در علم و فرهنگ بزند، 
این هدف دست‌یافتنی است نه اینکه در طول مدت 

به دست ‌آید بلکه در کوتاه‌مدت به دست می‌آید.«
ولایتی گفت: »امیدواریم به‌گونه‌ای شود که انتخاب 
اول داوطلبان در کنکور سراسری دانشگاه آزاد اسلامی 
باشد و این هدف هم دور از دسترس نیست، با آزادی 

دانشگاه آزاد اسلامی در استفاده از استادان مجرب 
که کمتر قوانین دیوان‌سالارانه و موانع بوروکراتیک در 
این دانشگاه برای جذب استادان وجود دارد باید به 
جایی برسیم که استحقاق مردم ایران است. ما کشوری 
هستیم که در دانشگاه پیشتازیم ما ربع‌رشیدی و 
جندی‌شاپور را داشتیم و این کشور و جهان اسلام 
بیش از هزار سال پرچمدار علم و فرهنگ بوده است.« 
او ادامه داد: »در مسائل فرهنگی، فرهنگ ایرانی 
اسامی باید نصب‌العین ما باشد، نباید از مسائل 
فرهنگی غافل باشیم، این انقلاب عقیدتی و فرهنگی 
است و دستاورد آن استقلال بوده، حضور پرشور مردم 
در انتخابات‌ها به‌گونه‌ای است که گویی همچنان 

ابتدای انقلاب است.« 

 مخالف همه‌پرسی 
در اقلیم کردستان عراق هستیم

ولایتی درباره اظهارات آمانو برای بازدید از سایت‌های 
هسته‌ای ایران گفت: »ما به آمانو یک توصیه داریم که 
از گذشته پند بگیرد و تحت القائات نباشد. ما می‌دانیم 
که سفرهای متعددی صورت گرفته که بازدید داشته 
باشند ولی این را بدانند که اگر در حد ادعاهای ترامپ 

هم باشد نمی‌توانند اقدامی علیه ایران کنند چه برسد 
که عوامل دست‌چندم. مراکز نظامی ما جزء امنیت ملی 
ماست و هیچ‌کس اجازه بازدید ندارد چه آمانو چه غیره.« 
ولایتی گفت: »با عربستان در همین حد توافق داریم 
که حجاج ما سفر کردند و این گام مثبتی است. ما در 
روابط دوجانبه مشکلی با عربستان نداریم ولی در روابط 
منطقه‌ای توصیه ما به عربستان این است که در روابط 
منطقه‌ای دخالت نکند زیرا این کار به نفع عربستان 
نیست.« مشاور مقام معظم رهبری درباره همه‌پرسی 
اقلیم کردستان عراق و سفر سردار باقری به ترکیه 
گفت: »این همه‌پرسی را خلاف مصالح عراق می‌دانیم، 
جمهوری اسلامی ایران معتقد است هیچ اتفاقی مغایر 
با تمامیت ارضی عراق نباید بیفتد و موافق همه‌پرسی 
نیستیم. شاید اولین‌بار بود که در این سطح سفر صورت 
گرفت، استقبال ترکیه و بحث‌ها تعیین‌کننده بودند، 
ایران و ترکیه همسایه‌های قدیمی هستند، تعاملات 

منطقه‌ای و بین‌المللی این دو افزایش می‌یابد.«
رئیس هیات‌موسس دانشگاه آزاد اسلامی درباره 
کشتار مردم میانمار هم صحبت به میان آورد 
و گفت: »ازجمله بی‌منطق‌ترین کارهایی که در 
 منطقه صورت گرفت، همین کشتار مردم میانمار بود.

به خاطر ادعای واهی نژادپرستانه این اتفاق افتاد و 
مسلمانان ساکن این منطقه کشته شدند. متاسفانه 
سیاست‌های ژنرال‌های میانمار در این منطقه دنبال 
می‌شود، نمی‌دانم به چه حقی می‌گویند که اینها 
شهروند ما نیستند و آنها را اخراج می‌کنند، قطعا این 
سیاست محکوم است و مجامع بین‌المللی و سازمان 

ملل متحد باید جلوی آن را بگیرد.«
او گفت: »اولین‌بار نیست که آمریکایی‌ها اظهارات 
ضدایرانی دارند، اینها در منطقه شکست خوردند. 
ان‌شاءالله به‌زودی آزادی رقه و آزادی موصل و حلب 
و پیروزی‌های دیگر حکایت از دومینوی پیروزی‌های 
حکومت قانونی عراق و سوریه دارد، آمریکایی‌ها 
هم در منطقه نه پیروزی دارند نه آبرو و حرف‌های 
ضدایرانی آنها هیچ اثری در جمهوری اسلامی ندارد.« 
ولایتی به روابط ایران و عربستان در ادامه اشاره کرد 
و گفت: »ایران و عربستان برای حج توافق کردند و تا 
اینجا هم خوب برگزار شده است. هیاتی برای بازدید 
از سفارتخانه‌ها به دو کشور سفر می‌کنند، توصیه ما 
به عربستان این است که در مسائل داخلی کشورها 

دخالت نکند.«

 آمریکا می‌خواهد برجام را زیر پا بگذارد که 
نمی‌تواند

او درمورد اظهارنظر وزیر خارجه امارات درباره کم‌کردن 
اثر روسیه در منطقه هم گفت: »اماراتی‌ها زیاد سخن 

می‌گویند که درست نیست.«
اظهارات نیکی هیلی در سازمان ملل نیز موضوع دیگری 
بود که ولایتی به آن اشاره کرد و گفت: »ایشان اولین فرد 
و اولین‌باری هم نیست که ضدایرانی سخن می‌گوید؛ 
این اظهارات به خاطر آزادی دیرالزور است، پیروزی‌های 
دیگر هم موفقیت دولت عراق را نشان می‌دهد. سازمان 
ملل هم تریبونی برای آمریکایی‌ها در خاک آمریکاست، 
اینها می‌خواهند برجام را زیرپا بگذارند که نمی‌توانند.«
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   دانشگاه آزاد اسلامی برای ترویج فرهنگ اسلامی تاسیس شده است

علی‌اکبر ولایتی در نشست خبری خود در پاسخ به سوال »فرهیختگان« مبنی‌بر اینکه شما اخیرا اعلام کردید که نباید ضد‌اسلام و ضد‌انقلاب 

در کلاس‌های درس دانشگاه آزاد اسلامی تبلیغ شود، به نظر شما مرز بین آزادی فکری و اسلامی‌سازی دانشگاه‌ها کجاست، گفت: »در اسلام 

مردم آزادند که هر فکری داشته باشند، بنابراین آزادی عقیده در اسلام تضمین شده است و بسیاری از دانشمندان فرهنگ و تمدن اسلامی 

غیرمسلمان بوده‌اند، مثلا فردی به نام آندلسی یهودی است اما زیر پرچم اسلام رشد کرده و کارهایش جزء تمدن اسلامی به حساب می‌آید.«

او گفت: »نکته مهم تبلیغ لا‌ابالی‌گری زیر پرچم جمهوری اسلامی است، کسی که عنوان استاد را یدک می‌کشد نمی‌تواند هر چه دلش 

می‌خواهد بگوید؛ بدون اینکه به دانشجو فرصت و جرات پاسخگویی بدهد، دانشگاه آزاد اسلامی برای ترویج فرهنگ اسلامی تاسیس شده 

است. اگر کسی عقیده‌اش این نیست به دانشگاه آزاد اسلامی وارد نشود.« رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: 

»ما کسی را مجبور نمی‌کنیم آنچه را عقیده‌شان نیست در دانشگاه آزاد اسلامی درس بدهند بلکه هرکس معتقد است بیاید در دانشگاه آزاد 

اسلامی درس دهد، یک‌طرفه تریبون را گرفته‌اند و هرچه می‌خواهند در کلاس‌ها می‌گویند، مشخص است که راضی از قاضی برمی‌گردند.«

او ادامه داد: »فردی به نظریه داروین انتقاد داشت و آنها در بی‌دینی و ترویج اباهی‌گری چنان پایبندند که اگر کسی حتی مستدل انتقادی 

را بیان می‌کند اجازه نمی‌دهند در دانشگاه آمریکا تدریس کند، یک استاد اصرار می‌کرد که ایران باید با صهیونیسم متحد شود، این فرد یا 

مزدور است یا مشکلی دارد که زیر پرچم جمهوری اسلامی از اتحاد با اسرائیل جنایتکار سخن می‌گوید.«

ولایتی ادامه داد: »در جمهوری اسلامی آزادی هست که هرکه هرچه می‌خواهد می‌نویسد ولی در دانشگاه آزاد اسلامی باید در چارچوب قوانین 

باشند، هرکس نمی‌خواهد نیاید. این دانشگاه جای ضدانقلاب نیست، نمی‌شود زیر پرچم دانشگاه آزاد اسلامی علیه نظام و کشور فعالیت کنند.«

 سیدضیا هاشمی، سرپرست وزارت علوم با صدور حکمی با ادامه همکاری 

حسین سلیمی در سمت رئیس دانشگاه علامه طباطبایی موافقت کرد. 

 رئیس صندوق رفاه دانشجویان گفت: »سامانه ثبت درخواست وام 

دانشجویی صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم باز و همچنین ثبت‌نام 

وام عتبات دانشجویان هم آغاز شد.« به گزارش »فارس« به گفته ذوالفقار 

یزدان‌مهر، دانشجویان متقاضی وام می‌توانند با مراجعه به این سامانه 

درخواست خود را ثبت کنند. 

 واحد علوم و تحقیقات و فدراسیون بین‌المللی ورزش‌های الکترونیک 

در راستای ارتقای همکاری دانشگاهی و آموزشی و گسترش فعالیت‌ها 

در زمینه گسترده‌ای مشتمل بر آموزش ورزش‌های الکترونیک تفاهمنامه 

همکاری امضا کردند. 

 اسامی ۷۰ نفر از برگزیدگان جشنواره »تیتر ۱۰« در بخش دانشگاه‌های 

وزارت بهداشت، وزارت علوم و دانشگاه آزاد اسلامی در بخش‌ آثار در سومین 

اختتامیه جشنواره رسانه و نشریات دانشجویی اعلام شد و دانشجویان 

دانشگاه آزاد اسلامی موفق شدند در این جشنواره سه مقام کسب کنند. 

 نتایج دوره‌های دکتری تخصصی بدون‌آزمون ویژه استعدادهای درخشان 

و کارشناسی‌ارشد 96 ویژه استعدادهای درخشان و فارغ‌التحصیلان ممتاز 

دانشگاه آزاد اسلامی اعلام شد. داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سامانه این 

مرکز به نشانی www.azmoon.com از نتایج آزمون خود اطلاع یابند.

سرخط اخبار دانشگاهی  

دانشجو توییت

کولبر‌های بانه‌ای
اتفاقات دو روز گذشته شهر بانه و کشته شدن 
دو کولبر بازتاب‌های متفاوتی داشت. کاربری 
در این باره نوشته: »راستی چرا سهم کولبر از 
سفره انقلاب کولبری و کشته شدن است و سهم 
آقازاده‌ها حساب‌های بانکی میلیاردی.« علی قلهکی توییت 
کرده: »مامور ناجا وظیفه حراست مرز رو داشته. کولبر بانه‌ای 
هم برای یک لقمه نان عرق ریخته. کوتاهی اصلی از ... فقط 
شعار داده.« کاربر دیگری معتقد است: »اگر ما از تولید ملی 
حمایت می‌کردیم، شاید آن‌وقت این‌گونه افراد به جای کولبری 
مشغول تولید بودند.« علیرضا مهری می‌گوید: »ظلم به مردم بانه 
یعنی مردم این شهر برای درآوردن یک لقمه نان مجبور باشند 
کولبری کنند. مسئولان تامین امنیت بانه مخاطب اعتراض به 

ظلم نیستند.« 

حاشیه‌های شهرداری تهران
اخبار و حاشیه‌های چند روز گذشته شهرداری 
تهران سوژه شبکه‌های اجتماعی شد. محمد‌جواد 
ایزدی در واکنش به دعوت شهردار تهران به جلسه 
هیات دولت نوشته: »اصلا چرا شهردار تهران باید 
به جلسات هیات دولت دعوت بشه؟ مگه شهردار تهران چه 
برتری‌ای نسبت به شهردار اصفهان و اهواز و اینا ... داره؟؟« علی 
نصرتی گفته: »ولی نجفی قشنگ مشخصه که ژن برتری داره از 
قالیباف. فقط قالیباف واسه هیات دولت اخ بود.« محمد‌رضا 
باقری با اشاره به یکی از انتصاب‌های نجفی در شهرداری 
توییت کرده: »مدیرعامل مستعفی راه‌آهن مقصر در فاجعه قطار 
در دامغان از سوی نجفی به عنوان معاون حمل‌و‌نقل ترافیک 
انتخاب شده. خدا بهمون رحم کنه.« حامد خوانساری، عضو 
کمیته ناظر بر نشریات دانشگاه آزاد درباره انتصاب معاونت جدید 
مالی شهرداری نوشته: »آقای نجفی مبارزه با فساد و رانت‌خواری 
مشی و منش اصلاحاته. با این وجود چطور حسینی‌مکارم از 
گیرندگان املاک نجومی را به معاونت مالی منصوب کردید؟؟« 
صادق نیکو هم در این باره گفته: »کسی که اسمش در املاک 

نجومی بود معاون مالی شده. یاشار سلطانی کجاست؟؟«

فاجعه میانمار
فاجعه کشتار مسلمانان میانمار فضای مجازی 
را تحت‌تاثیر خود قرار داده است. عارفه سلیمی 
توییت کرده: »هیس. سکوت کنید. عکس‌های 
میانمار رو پخش نکنید؛ مبادا انسانیت خفته 
جهان از خواب بیدار شود.« محمود قائدی در این باره نوشته: 
»مادر تن بی‌سر دخترش را در آغوش گرفته و درد می‌کشد از 
بی‌دردی مسلمانان. نسل‌کشی میانمار در بایکوت جهانی ادامه 
دارد.« امین اسدی با اشاره به سکوت کشور‌های مسلمان آورده: 
»عدم‌واکنش جوامع بین‌المللی و حقوق بشری درباره میانمار 
چیزی عادی شده. اما سکوت ملل مسلمان درباره این موضوع 
را کجای دل‌مان بگذاریم.« سارا اسدی می‌گوید: »ما در قرن 21 
در حالی شاهد این نسل‌کشی‌ها هستیم که عده‌ای در آرامش 
در حال آموزش حقوق به اصطلاح بشر به کودکان خود هستند.« 
مهدی نادمی با اشاره به مسئولان حکومت میانمار نوشته: 
»عملکرد شیرین عبادی و آنگ سان سوچی در دفاع تبعیض‌آمیز 
از حقوق بشر کافی هستش برای اینکه اعتبار جایزه صلح نوبل 
رو از چشم آدم بیندازه.« سعید تواناراد از فعالان دانشجویی 
هم معتقد است: »مسئولان لشکری و کشوری دیگر هم باید به 
موضوع میانمار ورود کنند. طبق قانون اساسی کشور، جمهوری 

اسلامی موظف به دفاع از تمامی مظلومان جهان است.« 
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